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ACTA 2022-36

[bookmark: _Hlk113539713]ACTA NÚMERO TREINTA Y SEIS: En el interior del salón de sesiones de la alcaldía Municipal de. Guazapa, departamento de San Salvador, Sesión Extraordinaria celebrada por el concejo Municipal de Guazapa, a las catorce horas del día siete de septiembre del año dos mil veintidós, Convocada y presidida por el señor ALCALDE, José Héctor Salguero Ruano, a la cual asistieron: SINDICO MUNICIPAL, Juan Dalton Martínez Pineda. REGIDORES PROPIETARIOS: Dinora Elizabeth Rodríguez de Rodríguez; Elenilson Marroquín Rivera; Julio Cesar Estrada Alvarado; Juan José Quintanilla Díaz; Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Antonio Escobar Hernández; Sara Segura de Rivera; Francisco Alberto Mayorga Pérez; Regidores Suplentes: Iris Ivette Hernández de Sánchez; Reyna Isabel Valle Miranda; Santos Rafael Carpio; Rosa Guevara de Alas; Se verificó QUÓRUM y al constatarlo el Señor alcalde Municipal, dio por abierta la SESIÓN. Acto seguido se emiten los siguientes Acuerdos: ACUERDO NÚMERO UNO: El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Autorizar a la Tesorera Municipal XXXXXXXXXXX, para que cancele de Fondos Propios horas extras trabajadas al personal que labora en la recolección de desechos, son los empleados siguientes: 1-) XXXXXXXXXXX el monto de: $19.98 dólares de los Estados Unidos de América, 2-) XXXXXXXXXXX el monto de: $42.56 dólares de los Estados Unidos de América, 3-) XXXXXXXXXXX el monto de:$7.36 dólares de los Estados Unidos de América, 4-) XXXXXXXXXXX, el monto de:$42.56 dólares de los Estados Unidos de América, 5-) XXXXXXXXXXX el monto de: $46.92 dólares de los Estados Unidos de América, 6-) XXXXXXXXXXX, en monto de: $20.22 dólares de los Estados Unidos de América, 7-) XXXXXXXXXXX, el monto de:$22.08 dólares de los Estados Unidos de América, 8-) XXXXXXXXXXX, el monto de: $51.10 dólares de los Estados Unidos de América, 9-) XXXXXXXXXXX el monto de: $42.56 dólares de los Estados Unidos  América, 10-) XXXXXXXXXXX, el monto de: $36.48 dólares de los Estados Unidos de América. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO DOS: Vista la nota recibida el día siete de septiembre del presente año, del Distrito Educativo 06-30 del municipio de  Guazapa, en la cual solicitan apoyo con refrigerios y agua para estudiantes que desfilaran el quince de septiembre del presente año, la entrega será de la siguiente manera: Complejo Educativo Delfina de Diaz, 320 participantes, Colegio Luis Alonso Aparicio Osegueda, 225 participantes, Colegio Católico San Miguel Arcángel, 65 participantes, Centro Escolar Lotificación la Esperanza, 106 participantes y Complejo Educativo Doctor David Escobar Galindo, 82 participantes, Centro Escolar Salvador Zalazar Arrué, 94 participantes haciendo un total de: 892 participantes.  El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Apoyar con los 892 refrigerios solicitados por el Distrito Educativo 06-30 para estudiantes de diferentes Centros Educativos que participaran en el desfile del quince de septiembre del presente año. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO TRES. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Autorizar a la Tesorera Municipal XXXXXXXXXXX realizar los siguientes pagos del Proyecto: Construcción de cordón cuneta y asfaltado de antigua calle troncal del norte colonia el Trapiche I cantón San Jerónimo Municipio de Guazapa, departamento de San Salvador, a XXXXXXXXXXX, el monto de:$82.80 dólares de los Estados Unidos de América, pago de combustible para la Motoniveladora propiedad de esta municipalidad; de Disposición Final de Desechos Sólidos a XXXXXXXXXXX, el monto de:$314.64 dólares de los Estados Unidos de América, pago de combustible para camión utilizado en la recolección de Desechos Sólidos; de Comisión Municipal de Protección Civil a XXXXXXXXXXX, el monto de: $90.70 dólares de los Estados Unidos de América, pago de combustible para el vehículo de protección y ambulancia de cruz roja de Guazapa; del Fodes 120 Funcionamiento a XXXXXXXXXXX, el monto de: $116.10 dólares de los Estados Unidos de América, pago de combustible para vehículos de uso administrativo; del Proyecto: Asfaltado de  calle principal caserío los Mayorga  Barrio San José Municipio de Guazapa, departamento de San Salvador, a XXXXXXXXXXX el monto de:$20.75 dólares de los Estados Unidos de América, pago de combustible para la concretera; de Fondos Propios  a XXXXXXXXXXX, el monto de: $15.10 dólares de los Estados Unidos de América, pago insumos a utilizar durante jornada medica Asesoría Legal, Asesoría Psicológica, corte de cabello, consulta Pediátrica, consulta Odontológica, Vacunación, Citología, y fiesta infantil en el parque central de Guazapa; Dirección General de Tesorería, el monto de: $70.00 dólares de los Estados Unidos de América, pago de arancel por publicaciones en el Diario Oficial por Ordenanza Transitoria de dispensa de intereses, a XXXXXXXXXXX monto de: $6,204.98 dólares de los Estados Unidos de América; pago de materiales eléctricos a utilizarse en el mantenimiento de la luminaria publica en el municipio. COMUNÍQUESE.
Y no habiendo más que hacer constar, se da por finalizada la presente acta y para constancia firmamos.

José Héctor Salguero Ruano
Alcalde Municipal


Juan Dalton Martínez Pineda                                 Dinora Elizabeth Rodríguez de Rodríguez
Síndico Municipal                                                  Primera Regidora                      
                                                                                            
Elenilson Marroquín Rivera                                    Julio Cesar Estrada Alvarado
Segundo Regidor                                                     Tercer Regidor                                                    
 


Juan José Quintanilla Díaz                                       Hazell Evelyn Henríquez de Coto
Cuarto Regidor                                                         Quinta Regidor                                                      


Antonio Escobar Hernández                                      Sara Segura de Rivera
Sexto Regidor 					 Séptima Regidora



Francisco Alberto Mayorga Pérez                             Iris Ivette Hernández de Sánchez
Octavo Regidor                                                          Primera Suplente


Reyna Isabel Valle Miranda                                       Santos Rafael Carpio
Segunda Suplente                                                       Tercer Suplente



Rosa Guevara de Alas                                                  Silvia Aracely Chacón Urquilla  
Cuarta Suplente                                                            Secretaria Municipal  



VERSION PUBLICA DE ACTA DE CONCEJO MUNICIPAL. 
 
SEGÚN LA LEY DE ACCESO A LA INFORMACION PUBLICA EXPRESA LO SIGUIENTE: Definiciones Art. 6.- Para los efectos de esta ley se entenderá por:

a. Datos personales: La información privada concerniente a una persona, identificada o identificable, relativa su nacionalidad, domicilio, patrimonio, dirección electrónica, número telefónico u otra análoga. 

Según El Art. 30.- En caso de que el ente obligado deba publicar documentos que contengan en su versión original información reservada o confidencial, deberá preparar una versión en que elimine los elementos clasificados con marcas que impidan su lectura, haciendo constar en nota una razón que exprese la supresión efectuada. 

ACTA DE CONCEJO SOLO PARA CONSULTA

NO TIENE VALIDEZ LEGAL.
